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8ª (Oitava) Sessão Ordinária  

Dia:  10 de Março – Quarta – Feira 

 

PAUTA DO DIA 

PEQUENO EXPEDIENTE 

HAVENDO NÚMERO LEGAL E COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO 
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR 
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM 
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA 
 

Eu os conduzi com laços de bondade humana e de amor; tirei do seu pescoço o jugo e me inclinei para alimentá-los. 
Oséias (Capítulo 11: Versículo 4) 

 
 

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE. 

 

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

 

GRANDE EXPEDIENTE 
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Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____. 

 

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

 

ORDEM DO DIA 

PROJETOS DE LEIS:  

 

1. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 008/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO 
FILHO, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE ARTHUR ALADIM DE ARAÚJO A PRAÇA QUE SERÁ CONSTRUÍDA EM 
FRENTE À IGREJA DE SÃO SEBASTIÃO, LOCALIZADA NO BAIRRO RECREIO. EM JULGAMENTO - JULGADO OBJETO DE 
DELIBERAÇÃO. 
 

2. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 009/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON 
DUARTE DE MEDEIROS, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO OFICIAL DE “BAIRRO PARAÍBA” AO BAIRRO 
POPULARMENTE INTITULADO COM O REFERIDO NOME NO MUNICÍPIO DE CAICÓ. EM JUGAMENTO - JULGADO 
OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 

3. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 012/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR THALES RANGEL DA 
COSTA, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE UMA ARTÉRIA PROJETADA NO MUNICÍPIO DE CAICÓ DE RUA 
MARIA DO CARMO DE ALMEIDA SOUTO A ARTÉRIA PROJETADA COM O CÓDIGO DE LOGRADOURO Nº 01212-2, 
LOCALIZADA NO BAIRRO RESIDENCIAL ITANS, NO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN, AINDA SEM DENOMINAÇÃO. EM 
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
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1. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO O REQUERIMENTO Nº 017/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA 
DE QUEIROZ QUE REQUER QUE SEJAM REMITIDAS A ESTE PODER LEGISLATIVO AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: 
ANDAMENTO DA AQUISIÇÃO DE TRATOR AGRÍCOLA POTÊNCIA MÍNIMA DE 85CV COM EMENDA FDERAL 
ASSEGURADA NO VALOR DE R$ 150.000,00; PARECER DA PROPOSTA/PLANO DE TRABALHO ESTÁ REJEITADOS POR 
IMPEDIMENTO TÉCNICO; OS DOCUMENTOS REQUERIDOS REFEREM-SE À PROPOSTA Nª 000697/2020. EM 
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
  

MOÇÕES: 

 

1. SUBMETO OBJETO DE DELIBERAÇÃO A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 007/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, AO SENHOR VICENTE FERREIRA DE MORAIS (FERREIRINHA), PELA PASSAGEM DO SEU 
ANIVERÁRIO DE 92 ANOS NO DIA 06 DE MARÇO DO CORRENTE ANO. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE 
DELIBERAÇÃO. 
 

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO A MOÇÃO DE APLAUSOS E PARABÉNS N° 005/2021, DE AUTORIA DA 
VEREADORA RONSÊNGELA MARIA DA SILVA, A TODAS PROFISSIONAIS E TRABALHORAS DA SAÚDE QUE ESTÃO NA 
LINHA DE FRENTE E DEMAIS SETORES, PELO TRABALHO DESENVOLVIDO ASSIDUAMENTE FRENTE À PANDEMIA. - EM 
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO. 

 
3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 006/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, A EXCELÊNTÍSSIMA SENHORA GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO 
GRANDE DO NORTE, PROFESSORA FÁTIMA BEZERRA, PELO DIA INTERNACIONAL DA MULHER E POR SER A ÚNICA 
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MULHER GOVERNADORA NO BRASIL. EM NOME DA GOVERNADORA, ESTENDER OS PARABÉNS A TODAS AS 
MULHERES DO NOSSO ESTADO. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO. 

 

 
DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO 
DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, 
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 15 DE MARÇO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL. 


